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Becsengettek
Szeretettel és tisztelettel köszön-

töm a Szülőket, Nagyszülőket, Diá-
kokat és Pedagógusokat, meghívott 
vendégeinket, valamint minden ked-
ves jelenlévőt a tanév első napján, is-
kolánk tanévnyitó ünnepségén!

A nemrég elhunyt Eszterházy Pé-
ter így írt az ünnepről: „Az ünneptől 
főként azt várnánk, hogy legyen! Vég-
re valami ne tőlünk függjön, ne a jó-
kedvünknek, szerencsénknek, boldog-
ságunknak legyen kiszolgáltatva, ha-
nem legyen: mint a természet. Mint 
a napsütés. Mi meg ülnénk a kerti fe-
hér karosszékekben, valaki talán még 
könnyen mellettünk, és arcunkat a 
fénybe tartjuk. Ez volna az ünnep - jön, 
amikor ideje van, harmónia és jóság 
nő a nyomában, és nemcsak jobbá 
változunk, de a másik jóságára is rálá-
tunk.” A tanévnyitó ilyen ünnep, jön, 
amikor ideje van, tőlünk függetle-
nül és a nyomában elinduló tanévtől 
kapjuk azokat a lehetőségeket, me-
lyektől jobbá, okosabbá válhatunk.

Persze a szokványos „Mit is ünnep-
lünk ma?” kérdésre valószínűleg nem 
kapnánk egységes választ, de abban 
biztos vagyok, hogy mindenki tud-

na több okot is felsorolni. Sokan em-
lítenék a barátokkal, osztálytársak-
kal való találkozást, a közös progra-
mokat, vetélkedőket és a tudás meg-
szerzésének lehetőségét, amelyre 
szükség van az életben. Gorkij sza-
vaival élve: „Nincs hatalmasabb erő, 
mint a tudás: a tudással felfegyver-
zett ember legyőzhetetlen.”

Kedves Gyerekek!
Ezt a tudást nem adják könnyen, 

leckéken, házi feladatokon, sok-sok 
gyakorláson keresztül vezet az út, de 
a végeredmény megéri a fáradtsá-
got. Biztosan sokat hallottátok már 
szüleitektől is Petronius elhíresült 
mondását: „Bármit tanulsz, magad-
nak tanulod”. Ennek szellemében 
bíztatlak Titeket, hogy ne riadjatok 
meg a nehézségektől és éljetek a le-
hetőségekkel, amelyeket a tanév so-
rán biztosítunk számotokra.

Kedves Elsősök!
Ti talán még nem is értitek, mi-

lyen nehézségekről beszélek, hiszen 
számotokra az iskola még csak kel-
lemes, izgalmas várakozás, a csodák 
ígérete. A csibenapon sokan bele-
kóstoltatok az iskolába, jól éreztétek 
magatokat, egymással versengve 

igyekeztetek bizonyítani, hogy mi-
lyen ügyesek vagytok, milyen sokat 
tudtok már. Sok játék vár rátok, bíz-
tatlak Titeket, hogy ne veszítsétek el 
a lelkesedést és ígérem Nektek, hogy 
mindenki megtalálja a maga kis cso-
dáját év végére, tanítóitok ezért min-
dent meg fognak tenni. 

Kedves Szülők!
Önökre is sok feladatot ró a tan-

évkezdés, hiszen önöknek kell biz-
tosítani mindazt a nyugodt, támo-
gató hátteret, amely elengedhetet-
len feltétele a sikernek. Nem könnyű 
feladat a mai rohanó világban, ami-
kor időből van talán a legkevesebb, 
és sokszor úgy tűnik az egyre növek-
vő gyermekünk már nem is igényli 
az állandó jelenlétünket. De higgyék 
el a rutinszerű „Mi volt az iskolában? 
kérdéseken túl (melyre a rutinszerű 
válasz általában az, hogy: „semmi”) 
szükség van a megerősítésre, bízta-
tásra, ellenőrzésre. Támasszanak el-
érhető elvárásokat, tűzzenek ki kö-
zös célokat, örüljenek együtt a sike-
reknek. 

Kedves Nyolcadikosok!
Nektek ez nagyon fontos év lesz. 

A középiskolai rendszer módosul, a 
szakképző intézmények átalakulnak, 
új elnevezésekkel találkozhattok. Kí-
sérjétek figyelemmel a változásokat, 
mi is igyekszünk minden segítséget, 



információt megadni a nehéz dön-
téshez. Ti is tudjátok, nem mindegy 
milyen középiskolát választotok. Re-
mélem sokat komolyodtatok a nyá-
ron, és mindent megtesztek azért, 
hogy megvalósuljanak az elképzelé-
seitek. Vegyetek részt a felvételi elő-
készítőkön, tanuljatok, gyakorolja-
tok és az eredmény nem marad el.

Kedves Jelenlévők!
Minden tanévnyitó beszéd egyik 

kulcsmondata, hogy „a tanév sze-
mélyi és tárgyi feltételei adottak”, én 
ezt most mégis különös örömmel és 
elégedettséggel mondom ki. Ennek 
egyik oka, hogy teljes a tantestület, 
sikerült jól felkészült munkatársak-
kal pótolni a távol lévőket. Szeretet-
tel köszöntöm iskolánkban Bartha 
Erikát, aki angol nyelvet tanít alsó és 
felső tagozatban, Deák Ágnest, aki a 
3. a osztályfőnöke, Feketéné Orbán 
Anitát, aki az 1. a és 3. b osztályok-
ban dolgozik majd, Horváthné Hosz-
szú Andreát, aki magyart tanít a felső 

tagozatban és Pataki-Tóth Juliannát, 
aki a 4. c osztályban napközis nevelő. 
Sikeres beilleszkedést és eredményes 
munkát kívánok valamennyiüknek 
és kérem ehhez a szülők segítségét, 
támogatását. Itt szeretném megra-
gadni az alkalmat, hogy gratuláljak 
az elmúlt tanévben nyugdíjba vo-
nult Bóczér Lászlónénak és Lehóczki 
Istvánnénak, akik a Pedagógus Szol-
gálati Emlékérem kitüntetésben ré-
szesültek, melyet a holnapi nap fo-
lyamán vesznek át a Kormányhivatal 
dísztermében, valamint szeretnék 
gratulálni minden munkatársunk-
nak, aki gyermekáldás elé néz, vagy 
az elmúlt hónapokban megszületett 
a gyermeke. Jó egészséget kívánok 
valamennyiüknek!

A másik oka az örömömnek, 
hogy a nyári karbantartás során si-
került olyan munkálatokat is elvé-
gezni mindkét épületben, amelyek 
nem csak szebbé, hanem élhetőb-
bé, használhatóbbá, komfortosab-

bá tették iskolánkat. Gondolok itt a 
mosdófelújításra, udvar térkövezés-
re, járda cserére, csapadékvíz elveze-
tésre, előtetőre, tetőfelújításra, füg-
gönyökre, padtetőkre, szekrények-
re és számos egyéb javításra. Köszö-
nettel tartozom a működtető önkor-
mányzatnak, polgármester úrnak, a 
városgondnokság dolgozóinak és 
a közmunkaprogram keretein belül 
foglalkoztatottaknak, hogy támoga-
tásukkal, munkájukkal mindezt lehe-
tővé tették. Külön szeretném meg-
köszönni a szülők nevében a képvi-
selő-testületnek, hogy iskolánk va-
lamennyi tanulója ingyen kaphatja 
meg a mai napon a tankönyveket. 

Úgy érzem felkészültünk a kihí-
vásokra, a célokat kitűztük magunk 
elé, kívánok valamennyiünknek si-
kerekben gazdag boldog új tanévet 
és ehhez sok erőt, kitartást, egész-
séget! Ezzel a 2016/17-es tanévet 
megnyitom.

Szűcs László  igazgató



Önkormányzati hírek
Emőd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. 

augusztus 25-én tartotta munkaterv szerinti ülését. Az 
első napirendi ponton belül az Emődi Művelődési Ház és 
Könyvtár igazgatói (magasabb vezető) munkakör betöl-
tésére beérkezett pályázatokat bírálta el a testület. A be-
nyújtott pályázatok alapján a lefolytatott eljárást ered-
ménytelennek nyilvánította. Második napirendi pontban 
az Emődi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési 
Szabályzatának módosítását fogadta el a testület. Majd 
a következő napirendi pontban az Emőd Város Önkor-
mányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 8/2014.(X.29.) Önkormányzati ren-
delet módosítását tárgyalták meg. A Polgármesteri Hi-
vatal és a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Sza-
bályzata Emőd Város honlapján (www.emod.hu) megte-
kinthető. A negyedik napirenden belül, az Emődi Gyer-
mekálom Óvoda maximális csoport létszámának túllé-
pését engedélyezte a testület. Az ötödik és hatodik napi-
rendi pont keretén belül, támogatási kérelmet bírált el a 
testület. Az Emődi Pincegazdák Dalárdájának és a „Gyer-
mekálom” Alapítványnak 100.000-100.000 Ft összegű tá-
mogatást állapított meg. A hetedik napirendi pontban a 
Borsodvíz Zrt. által megküldött Gördülő Fejlesztési Terv 
2016. évre vonatkozó beruházási, valamint felújítási-pót-
lási munkák elfogadásáról határozott a testület. A külön-
félék napirend két pályázat benyújtásának megtárgyalá-
sáról szólt. Az egyik az Europe for Citizens Programme 
2. prioritási tengelyének 1. intézkedésére Testvérváros 
programban való részvétel, a másik pedig az INTERREG 
Szlovákia-Magyarország Határon Átnyúló Együttműkö-
dési Program című pályázat. 

Emőd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. 
szeptember 8-án rendkívüli testületi 

ülést tartott. Első napirendi pontban az Emőd 634. 
hrsz.-ú közterületen (Patika köz) kialakult 

pincebeszakadás helyreállítására beérkezett ajánla-
tokról döntött a testület. A különfélék 

napirendi ponton belül a közterületen történő szük-
séges gallyazások elvégzésére kapott felhatalmazást a 
polgármester és a Városgondnokság vezetője, majd az 
Emődi Pincegazdák Egyesületének a szüreti mulatság 
megrendezéséhez nyújtott 150.000 Ft támogatásáról 
döntött a testület.    

Tóthné Bodnár Irén 
címzetes főjegyző

Tegyük szabaddá  
járdáinkat és 
közútjainkat

Emőd Város Önkormányzata felhívja a Tisz-
telt Lakosok, Ingatlantulajdonosok figyelmét, 
hogy az ingatlanuk területéről kinövő, illetve a 
járdák mellé ültetett fák, bokrok, cserjék ága-
it megmetszeni szíveskedjenek azért, hogy a 
járdákon a biztonságos gyalogos közlekedés 
megvalósuljon.

Az önkormányzati közutak egyes szakaszain 
nagyon nehéz a gépjárművel történő közleke-
dés, az utak mentén kiültetett fák és cserjék ki-
álló ágai miatt. Gyakran két személyautó nem 
tud egymás mellett elhaladni, valamint a sze-
métszállító vagy egyéb gépjárművek sem tud-
nak az úton úgy végigmenni, hogy ne kelljen 
a padkára hajtaniuk, ami miatt az aszfaltos út 
széle letöredezik, és megindul az útburkolat 
rohamos tönkremenetele. A fentiek miatt foko-
zottan kérjük a Lakosságot, hogy az utak men-
tén kiültetett fák ágait, cserjéket úgy megmet-
szeni, levágni szíveskedjenek, hogy azok a biz-
tonságos közúti közlekedést ne zavarják. 

Amennyiben a fenti gallyazásokat az őszi 
kertészeti munkák során nem végzik el a la-
kosok, úgy a közterületeken a Városgondnok-
ság a késő őszi-téli időszakban elvégzi azokat, 
melyre Emőd Város Önkormányzat Képviselő-
testületének 142/2016. (09.08.) határozata ad 
felhatalmazást:

„Emőd Város Önkormányzat Képviselő-tes-
tülete felhatalmazza a polgármestert és a Vá-
rosgondnokság vezetőjét, hogy a biztonságos 
gyalogos és gépjármű közlekedés érdekében 
közterületen, a szükséges gallyazás elvégzése 
iránt intézkedjen.”

Kérjük a lakosság megértését és együttmű-
ködését!

Vass László   
osztályvezető
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A természet bűvöletében
Ezzel a címmel nyílt meg Emődön Nagy István mű-

vésztanár úr első, önálló kiállítása az Önkormányzati Hi-
vatalban. A kiállítás keretében a sályi alkotó természet, 
táj képei mellett csendéletei, illetve vadászati festmé-
nyei kaptak helyet. A „Természet bűvöletében” címet vi-
selő kiállítást Fekete Tibor polgármester úr nyitotta meg. 
Beszédében bemutatta a művésztanár életútját, pályá-
ját, kiemelve, hogy az elmúlt 45 év alatt több mint 2000 
alkotás került ki a művész kezei közül. Polgármester úr el-
mondta, hogy Nagy István különleges módon kötődik a 
természethez, amelyet leginkább a festő mottója fogal-
maz meg, amely így hangzik:  „A természetet számom-
ra a színek, a formák, az állandó változások halk és erő-
teljes akkordjai jelentik. Különösen az állatok ragadnak 
meg dinamikus mozgásformáikkal, színvilágukkal. Ál-
landóan arra késztetnek, hogy a környezet egy csendes 
zugában megbújva, megfigyeljem és vászonra vigyem 
egy-egy történés pillanatnyi varázsát.” A tárlat megnyitó-
ján Gyulai József művészúr előadásában Assisi Szent Fe-
renc – Ima; Szemlér Ferenc – Anyám szólt; Radnóti Mik-
lós – Erőltetett menet című versét hallhattuk. Továbbá 
közreműködtek a Reményi Ede Zeneiskola diákjai. Klari-
nét duót hallhattunk Petruska Petra Mária és Lapostyán 
Fanni előadásában, valamint fuvola duót játszott Ragály 
Tamara és Gömöri Gréta.

A tárlat 2016. szeptember 30-ig volt megtekinthető az 
Önkormányzati Hivatal nyitvatartási idejében.  

Művelődési ház

Augusztus 1. - a Szoptatás és 
az Anyatej Világnapja

„Magasztalni kell az anyát, 
akinek szeretete nem ismer határt, 
s akinek emlőin nevelkedett az egész világ” 

/ Gorkij/

 A szoptatás a legősibb és legnagyszerűbb módja az 
újszülött táplálásának. A legideálisabb a baba szerveze-
te számára, fejlődését ez biztosítja leginkább.  Az anya-
gyermek közti kötődést erősíti, valamint az anya szerve-
zetére is számtalan pozitív hatással van.

1992-től ünneplik világszerte ezt a jeles napot. Idén, 
szeptember 9-én ismét lehetőségünk volt együtt ünne-
pelni szoptatós és várandós kismamáinkkal Emődön. A 
városgondnokság vezetője köszöntötte a jelenlévőket, 
melyet az óvodások kedves műsora követett. Továbbá 
Simon Nóra pszichológus tartott előadást a kötődésről 
és válaszolt a felmerülő kérdésekre. Örülünk, hogy sok 
anyatejes babát és szoptatós anyukát ünnepelhettünk 
és köszönjük a részvételt.

Védőnők 

Nagyon kicsi a kép 
felbontása!

Augusztus 20.-án nagy megtiszteltetés érte zeneisko-
lánk  fúvószenekarát. A 25 éves Emőd Brass díszoklevelet 
kapott a városért tett szolgálataiért. Egyúttal átadásra ke-
rültek az Önkormányzat által varratott új zenekari mellé-
nyek. Ezért nagy köszönettel tartozunk Emőd Város Ön-
kormányzatának és a varrodában dolgozó szorgos kezű 
hölgyeknek. Nagyon örültünk, hogy a városi ünnepi mű-
sorban fő műsoridőben kaptunk lehetőséget a fellépésre.

Koleszár Zsolt  karnagy

Köszönjük

Emődi Krónika 4



Öreg fiúk focitorna

Szeptember második hétvégéjén, 
baráti kezdeményezésre megren-
dezésre került az I. emődi kispályás 
„öreg fiúk” focitorna. Meghívásos 
alapon hat csapat részvételével in-
dultak a mérkőzések. Miskolcról két 
csapat: Kandó Arcok és a Replay, Hat-
vanból a Vasutasok, Emődről Urunk 
Mennybemenetele Plébánia Fc, 
Unicum TK és az Emődi Gyüttmentek 
neveztek. Hriczó Gyula és Vass Lász-

Papírgyűjtés
Az Emődi II. Rákóczi Fe-

renc Általános Iskola 2016. 

október 18-án és 19-én dél-

után papírgyűjtést szervez a 

postagarázs udvarán. Mind-

két napon 1300 -1800  óráig 

várjuk az összegyűjtött papí-

rokat. A hozott mennyiséget 

osztályonként regisztráljuk, 

a legaktívabb osztályokat ju-

talmazzuk.

Köszönjük a felajánláso-

kat, számítunk az elmúlt 

években tapasztalt aktivitás-

ra. A bevételt a tanulók jutal-

mazására, eszközök vásárlá-

sára fordítjuk.

ló játékvezetése mellett zajlottak a 
mérkőzések. Két csoportba osztot-
ta Bodnár Csaba a csapatokat. 2x12 
perces mérkőzéseket játszottunk. Az 
eredményekért mindenki lelkesen 
küzdött, mint fénykorában.

5. helyért Emődi Gyüttmentek-
UMP Fc: 1:5;

3. helyért Hatvani Vasutasok-Kan-
dó Arcok: 4:2, 

1. helyért Replay-Unicum TK: 4:2. 
A gólkirályi címet 6 góllal Lehotai 

Árpád (Hatvani Vasutasok) nyerte el.
Az eredmények kihirdetése után 

vendégül láttuk a résztvevőket egy 
tál ízletes étellel, melyet Sándor Lász-
ló készített el.

Köszönjük támogatóinknak és a 
torna előkészületeiben, lebonyolítá-
sában részt vevőknek a  segítséget: 
Emőd Város Önkormányzata, Fekete 
Tibor polgármester, Bódi Csaba, Lap-
ostyán család, Mensol Kft., Petruska 
Ágnes, Tomanic Kft., Tóth Ferencné 
Ica néni, Sándor László, Szűcs Lász-
ló, Petruska József és a Papp pékség. 

A lelkesedések és a visszajelzések 
alapján igyekszünk jövőre is meg-
rendezni. 

Ludman Csaba
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Őszi egészségmegőrzés
Beköszöntött az őszi, nyirkos, 

hűvös időszak, amely nemcsak az 
ember közérzetére van nagy ha-
tással, hanem szervezetünket is 
jócskán igénybe veszi. Könnyeb-
ben fázunk meg, támadnak a ví-
rusok, a szürke borongós idő lát-
ványa pedig kedélyállapotunkra 
van negatív hatással.

Készüljünk fel a hideg napokra
Télen kevesebb a boltban kapha-

tó zöldség és gyümölcs vitamin és 
ásványi anyag tartalma, így érde-
mes az őszi hónapokban minél vál-
tozatosabban fogyasztani ezekből 
a hazai csemegékből. Így biztosít-
hatjuk azt, hogy szervezetünk kel-
lő mennyiségű vízben oldódó vi-
taminhoz jusson, amelyek közül a 
C-vitaminnak kiemelkedő szerepe 
van a nátha és a megfázás megelő-
zésében. Az őszi hónapok végén, 
ha elfogynak az idénygyümölcsök, 
ne feledkezzünk meg a citrusfélék-
ről, és a savanyúságokról sem. A sa-
vanyítás több értékes vitamin mel-
lett megőrzi például a káposzta ma-

gas C-vitamin tartalmát.  A vitamin-
hiányos táplálkozás a szervezet im-
munrendszerében sejtszintű káro-
sodást okoz, így megnő az ilyenkor 
amúgy is gyakoribb megfázásos be-
tegségek kialakulásának az esélye. 

Mozgásra fel
A mozgás jó hatással bír a szerve-

zet egészére: csökkenti a koleszte-
rinszintet, nagy szerepe van a szer-
vezet energia egyensúlyának meg-
őrzésében, és a kedélyünk is derű-
sebb marad. Öltözzünk fel melegen, 
és sétáljunk nagyokat az őszi nap-
sütésben. Ilyenkor már nem olyan 
erős a nap sugara, ezért a napsü-
tés jótékonyan hat a szervezetünk-
re, hozzájárul a D-vitamin raktárak 
feltöltéséhez. Egy pár órás kirándu-
lás remek alkalom lehet a felfrissü-
lésre. Akár egyedül, akár barátok-
kal, családdal indulunk útra, biztos, 
hogy hosszútávon meglesz az ered-
ménye. A kerékpározás leginkább a 
szív- és érrendszer működésére van 
pozitív hatással, így a rendszeres te-
kerés javítja az erőnlétet, a szerve-

Döntenünk kell
Hogy miről is kell döntenünk az október 2-i népszava-

zás kapcsán? Ha egy szóval kellene megfogalmazni, csak 
annyit mondanék, hogy a jövőnkről. Arról kell elmonda-
nunk a véleményünket, hogy akarjuk-e hogy olyan em-
bereket telepítsenek az országunkba, akik nem ismerik 
és nem tisztelik a kultúránkat, a vallásunkat, a történel-
münket, a hagyományainkat, a nyelvünket. És ha mind-
ez még nem lenne elég, sajnos a bevándorlók nem ren-
delkeznek az alapvető egzisztenciális háttérrel sem, így 
pénzügyileg is terhet jelentenének az országnak, hiszen 
az alapvető szociális ellátásokat és juttatásokat a ma-
gyar államnak - az általunk befizetett adókból - a részük-
re is biztosítani kellene. Sokan csak a híradásokból, a te-
levízióból, vagy újságból értesülhettek a menekültvál-
ságról, az országon tavaly átzúduló tömegekről és an-
nak minden negatívumáról, a megbénított forgalom-
ról, a szeméthalmokról, a fertőzésveszélyről. Mi Emődön 
szerencsés helyzetben voltunk, mert nem vagyunk sem 
határmenti település sem pedig a főváros, hogy szemé-
lyesen is szembesülnünk kellett volna vele. Számos em-
bernek közömbös véleménye van a bevándorlás kérdé-
séről, azon oknál fogva, hogy véleményük szerint őket 

közvetlenül nem érinti. A jelenlegi Európai Uniós elosz-
tás szerint évi 13000 bevándorlót kellene befogadnia 
Magyarországnak. Gondoljunk csak bele, ha arra köte-
leznének bennünket, hogy fogadjuk be a kertünk vé-
gébe, az otthonunkba az életerős, - családját sok eset-
ben a saját országukban hátrahagyó - bevándorló fiatal-
embereket és biztosítsuk nekik a megélhetést. Vajon ak-
kor is közömbös lenne számunkra a dolog? Akkor is úgy 
gondolnánk, hogy ez nem a mi problémánk, ez minket 
nem érint, nem érinthet! De vajon ez mindig így marad? 
A közeljövőben sem lesz ránk közvetlen hatással? Szülő-
ként, édesanyaként, számos nehézséggel, találkozunk az 
életben mindannyian, hisz a legjobbat szeretnénk gyer-
mekeinknek, legyenek bármilyen életkorban. Ebben az 
esetben a legkevesebb, amit tehetünk, hogy ott leszünk 
október 2-án és nemmel szavazunk magunkért, gyerme-
keinkért, a jövőnkért, hogy nagyobb biztonságban él-
hessünk az azonos kultúrájú, és vallási értékrendet val-
lókkal együtt!

Kazárné Kalber Nikolett
alpolgármester 

zet fizikai terhelhetőségét, és per-
sze első osztályú alakformáló.

Továbbra is fogyasszunk minél 
több folyadékot: míg nyáron első-
sorban a meleg miatt, ősszel és té-
len a szervezetünk megfelelő műkö-
dése igényli a bőséges folyadékbevi-
telt. Ha napi 1,5 – 2, akár 3 liter folya-
dékot megiszunk a vesénk és a má-
junk méregtelenítő, salaktalanító fel-
adatát hatékonyabban el tudja látni. 
Lehet ez a folyadék tea, ásványvíz, de 
ha nyáron nem fogyasztottunk, most 
jó hatásúak lehetnek a különböző 
gyümölcslevek. 

Lelki feltöltődés
Ne csak a testünkre, a lelkünkre 

is figyeljünk. Kikapcsolódásként  vá-
lasszunk olyan tevékenységet, ami 
megnyugtat, ellazít. Választhatunk 
jógát, különböző meditációs trénin-
geket, de már az is hatásos lehet, ha 
egy kanna meleg teával kellemes, 
relaxáló zene mellet kicsit el tudunk 
vonulni, kiereszteni a fáradt gőzt. Ér-
demes elsajátítani néhány meditáci-
ós technikát, légzés gyakorlatot, me-
lyeket otthon is végezhetjük. 

Szociális és  
Egészségügyi Bizottság
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SZÜRETI FELVONULÁS ÉS LECSÓ FŐZŐVERSENY
AZ EMŐDI PINCESORON

2016. október 8-án
Felvonulás kezdete 12.30
Gyülekező 12.00
Indulás a Polgármesteri Hivatal előtti térről

Érkezés a Csillagpincéhez 13.00 óra körül
A felvonuláson közreműködnek motorosok, huszá-
rok, mezőgazdasági munkagépek, óvodások, iskolá-
sok Emőd Brass Fúvószenekar
Útvonal: Kossuth tér, Kossuth u., Lévai u., Rákóczi u. Bor 
u. Kodály Z. u. Csillagpince

A főzőverseny kezdete 9.00 óra, zsűrizés 11.00-tól – 
12.30-ig

PROGRAMOK:
13.15 Emőd Brass Fúvószenekar
13.30 Óvodások, iskolás néptáncos műsora
14.00 Apáca show
14.15 Emőd borához a szőlő begyűjtése, szőlőtaposá-

sa közben a helyi hagyományőrzők fellépése: Dalárda, 
Tehéntánc Banda, Vityuka, Barátság Nyugdíjas Klub, 
Drenka Polska, Tardi Menyecskék

15.15 Főnix tánccsoport műsora
16.00 Ferenczi Béla nóta énekes
16.20 10 éves a Szallonasütési Guinness rekord
16.25 Főzőverseny eredményhirdetése
16.50 Puttony cipelő verseny, hordó gurító verseny
17.30 Szóka Júlia az Operett Színház primadonnája
18.30 Tombola sorsolás
19.00 Szól a zene Zsíros kenyér parti a zenét szolgáltat-

ja a Flamingó Music
Tábortűzgyújtás. (A tábortüzet meggyújtják az Emődi 

Főnix Íjászegyesület tagjai)

Egésznap: Képkiállítás a régi Emődről, kovács mesterség 
bemutatása és kovácsoltvas termékek árusítása, Bükki 
Hegyi Vadászok, Cserkészek, ugrálóvár, büfé, Karcagi bir-
kapörkölt kapható

Kisbíró: DEBRECZENI ISTVÁN

Szeretettel várunk minden érdeklődőt!
A műsorváltozás jogát a szervezők fenntartják!

A nyári véradás nagyon jól sike-
rült már csak azért is, mert kisváros-
unk lakói emberségből, odafigye-
lésből és segítségnyújtásból jelesre 
vizsgázott. Több mint 30-an jelezték 
a rendszeres véradókon kívül, hogy 
vérüket adják egy életmentő műtét-
hez, amelyet már tudjuk, hogy sike-
res volt és mielőbbi teljes gyógyulást 
kívánunk sokunk nevében is.

Véradás!
Nekünk nincs szükségünk fejva-

dászokra, lasszóra, Colt-ra, vágtató 
paripákra, hogy véradókat fogjunk! 
Abban bízunk, hogy belső készte-
téstől vezérelve, önként jön min-
denki véradásra, akár többedmagá-
val együtt.

A nyár végi, kora őszi vérkészlet 
gyarapításához várjuk  

az önkénteseket
2016. október 5-én (szerda)  

14-18 óráig az Emődi II. Rákóczi 
Ferenc Általános Iskolába.

Véradás előtt mindenki egyen, 
igyon, hozza magával a szükséges 
iratait.

 Véradásszervezők

Tájékoztatás
Az Emődi Nagycsaládosok Egyesülete szeretettel várja a város lakosságát

2016. október 15-én 
19 órai kezdettel tartandó hagyományos 

Szüreti Báljára
Helye: az általános iskola aulája

Bevétele az egyesület életét fogja segíteni.
Jegyek az egyesület tagjainál és a megszokott helyeken  

október 1-től, legkésőbb október 13-ig vásárolhatók.  
Pontos információk a plakátokon lesznek.

Vacsora, zene, büfé
Támogatói jegy ára: 2.200 Ft*

* a támogatói jegy belépésre jogosít 
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Emőd autóbusz fordulótól –  
Miskolc autóbusz állomásra

Autóbuszjáratok indulnak

4.25 szabad és munkaszüneti 
napokon, valamint tanszünetben 
munkanapokon 

4.35 iskolai előadási napokon 
5.10 munkanapokon
6.00 munkanapokon
6.30 iskolai előadási napokon
7.00 munkaszüneti napok 

kivételével naponta 
7.50 munkanapokon
12.30 munkaszüneti napok 

kivételével naponta
12.31 munkaszüneti napokon
14.10 munkanapokon
16.00 munkanapokon
17.21 a hetek első iskolai előadási 

napját megelőző munkaszüneti 
napon

18.40 munkaszüneti napok 
kivételével naponta

20.14
***

Emőd ABC áruháztól –  
Miskolc autóbusz állomásra

Autóbuszjáratok indulnak 

4.23  iskolai előadási napokon
4.28  szabad és munkaszüneti 

napokon, valamint tanszünetben 
munkanapokon 

4.38  iskolai előadási napokon 
5.01  
5.13  munkanapokon 
5.54  iskolai előadási napokon
6.03  munkanapokon  
6.11  munkaszüneti napok 

kivételével naponta 
6.19  munkaszüneti napok 

kivételével naponta
6.29  iskolai előadási napokon
6.33  iskolai előadási napokon
6.39  munkanapokon 

Közérdekű adatok - Autóbusz közlekedés
6.41  munkaszüneti napokon 
6.58  munkanapokon
7.03  szabadnapokon
7.06  munkanapokon
7.08  munkanapokon
7.11  szabad és munkaszüneti 

napokon 
7.49  szabad és munkaszüneti 

napokon
7.51 munkanapokon
7.53 munkanapokon
7.55 munkanapokon
8.56 munkaszüneti napok 

kivételével naponta
8.59 munkaszüneti napok 

kivételével naponta

9.11 munkaszüneti napokon
9.16
9.56   munkanapokon 
10.09 munkaszüneti napok 

kivételével naponta
10.29 munkaszüneti napokon 
11.09 munkanapokon
11.29 munkanapokon
12.10
12.21 szabadnapokon
12.33 munkaszüneti napok 

kivételével naponta
12.34 szabadnap kivételével 

naponta 
12.46 munkaszüneti napokon
13.36 munkanapokon
13.46   szabad és munkaszüneti 

napokon
13.53 munkanapokon
14.09 
14.13 munkanapokon
15.05 munkanapokon
15.06   munkaszüneti napokon
15.11 munkaszüneti napok 

kivételével naponta
15.19 
15.48  munkanapokon
16.03 munkanapokon

16.19 
16.51 munkanapokon
17.24 a hetek első iskolai előadási 

napját megelőző  munkaszüneti 
napon

17.31 
17.57 
18.43 munkaszüneti napok 

kivételével naponta
18.59  VI.1-től VIII.31-ig szabad és 

munkaszüneti napokon
19.09 
19.37 
19.48 munkanapokon
20.17 
21.45  

***
Emőd Bagolyvár Csárdától –  
Miskolc autóbusz állomásra

Autóbuszjáratok indulnak 

4.19  iskolai előadási napokon
4.59 naponta
5.52 iskolai előadási napokon
5.55    tanszünetben 

munkanapokon 
6.09 munkaszüneti napok 

kivételével naponta
6.27 iskolai előadási napokon
6.37 munkanapokon
6.39    munkaszüneti napokon
6.54 munkanapokon
6.55     szabadnapokon
7.06 munkanapokon
7.09 szabad és munkaszüneti 

napokon 
7.45 munkanapokon
7.49 munkanapokon
7.53 munkanapokon
8.54 munkaszüneti napok 

kivételével naponta
9.09    munkaszüneti napokon
09.54 munkanapokon
11.07 munkanapokon
12.09
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12.19   szabadnapokon
12.25 munkaszüneti napok 

kivételével naponta
12.27   munkaszüneti napokon
12.32 munkanapokon
12.44   munkaszüneti napokon 
13.35 munkanapokon
13.44   szabad és munkaszüneti 

napokon
13.51 munkanapokon
15.03 munkanapokon
15.04   munkaszüneti napokon
15.09 munkaszüneti napok 

kivételével naponta
16.17
16.49 munkanapokon
17.17 a hetek első tanítási napját 

megelőző munkaszüneti napon 
17.29 munkanapokon
18.35 munkaszüneti napok 

kivételével naponta
18.57  VI.1-től VIII.31-ig szabad és 

munkaszüneti napokon
19.07 
19.46 munkanapokon
20.10

A jelzés nélküli járatok naponta 
közlekednek.

***
Emőd ABC Áruháztól – 

Mezőkövesd autóbusz állomásra 
Autóbuszjáratok indulnak

4.37 munkanapokon
4.54  szabadnapokon
5.28  munkanapokon
5.58 
6.16  munkanapokon
6.30 
7.01 munkanapokon
7.30 
8.04 munkanapokon
8.29   szabad és munkaszüneti 

napokon
8.34   munkanapokon
8.59   munkaszüneti napokon

9.05   munkaszüneti napok 
kivételével naponta

9.09 
10.00 szabad és munkaszüneti 

napokon
10.04 munkanapokon
10.34 munkanapokon
11.15 munkanapokon
11.19  szabad és munkaszüneti 

napokon 
11.49 munkaszüneti napok 

kivételével naponta
12.15 naponta
12.45 munkanapokon
13.15 munkanapokon
13.19  szabad és munkaszüneti 

napokon
13.49 munkanapokon
14.00 
14.17 munkanapokon
14.34 munkanapokon
14.44   
15.04 munkanapokon
15.15 munkanapokon
15.30  szabad és munkaszüneti 

napokon
15.49
15.56
16.30
17.04   munkaszüneti napokon
17.05 munkanapokon
17.15 
18.04 
18.30 
18.34 
19.10 
21.29 munkanapokon

***
Emőd ABC áruháztól -  

Mezőkövesd Gyógyfürdőhöz
Autóbuszjáratok indulnak

08.04 munkanapokon
08.34 munkanapokon
14.34 munkanapokon
14.44 naponta
 

***
Emőd Bagolyvár Csárdától – 

Mezőkövesd autóbusz állomásra 
Autóbuszjáratok indulnak

4.56  szabadnapokon
6.18  munkanapokon
6.32 
8.06 munkanapokon
8.31   szabad és munkaszüneti 

napokon
8.36   munkanapokon
9.01   munkaszüneti napokon
10.06 munkanapokon
10.41 munkanapokon
11.17 munkanapokon
11.21  szabad és munkaszüneti 

napokon 
11.51 munkaszüneti napok 

kivételével naponta
13.17 munkanapokon
13.21  szabad és munkaszüneti 

napokon
13.51 munkanapokon
14.19 munkanapokon
14.36 munkanapokon
15.17 munkanapokon
15.32  szabad és munkaszüneti 

napokon
15.51
17.06   munkaszüneti napokon
17.07 munkanapokon
18.06 
19.12 
21.31 munkanapokon

***
Emőd Bagolyvár Csárdától –
Mezőkövesd Gyógyfürdőhöz

Autóbuszjáratok indulnak

08.06 munkanapokon
08.36 munkanapokon
14.36 munkanapokon

A jelzés nélküli járatok naponta 
közlekednek.
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Lapzárta:  
2016. október 20.

Elérhetőség:  
Tel.: 46/476-156  
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Tördelés, nyomtatás: 
Pető Nyomda  

Mezőkövesd, 48-as Hősök útja 2.  
Tel.: 49/414-000

Civil élet a településen
- Bemutatkozik az Emőd Brass fúvószenekar - 

A Reményi Ede Zenei Alapfokú Mű-
vészeti Iskola fúvószenekara az Emőd 
Brass 25 éve működik. Megalakulá-
sát az első fellépéstől számolják, azaz 
1991. október 23-tól. Az évek folya-
mán a zenekar létszáma fokozatosan 
nőtt, jelenleg 45 tagja van, akik a ze-
neiskolának jelenleg is növendékei, il-
letve régebben növendékei voltak. A 
tagok életkora 10-37 év között van.

A zenekar hangszerei: fuvola, kla-
rinét, trombita, tenor, harsona, tuba, 
ütők.

A zenekar repertoárjában számos 
induló, filmzene és egyéb szórakozta-
tó zenekari feldolgozás van.

A zeneiskola hangversenyein kívül 
rendszeresen fellépnek a város ün-
nepi rendezvényein. Az ország több 
pontján is szerepeltek, térzenét adva, 
vagy a helyi mazsorett csoportokat kí-
sérve. Az ország határain túl megis-
merhették a zenekart Lengyelország-
ban, Szlovákiában és Görögország-
ban is.

2001-től minden nyáron fúvósze-
nekari tábort szervez a zeneiskola. 
2001-2003-ig Bogácson majd 2004-
től Balatonlellén, ahol részt vesznek a 
Borhét rendezvényein.

A fúvószenekar karmestere a 1991-
2014-ig Aranyosi György volt, majd 
2014-től Koleszár Zsolt vette át a ze-
nekart, aki az emődi zeneiskola nö-
vendéke volt és 2014-től a rézfúvó 
tanszak tanára.

Művelődési ház

Hálás szívvel mondunk köszönetet 
mindazoknak, akik 

ÖzV. SzabadoS 
LáSzLóné, 

született Bolyós Erzsébet 
75 éves 

jó édesanya és jó testvér temetésén 
megjelentek, sírjára virágokat helyeztek és 

fájdalmunkban osztoztak: 
Szerettei

Emlékedet megőrizzük.

édesanyám halálának első évfordulójára.

„Nem integet többé elfáradt kezed,
Nem dobog már értünk jóságos szíved,
Számunkra Te sohasem leszel halott,
Örökké élni fogsz, mint a csillagok:”

MarczIS JózSEfné, 
lánykori neve Soltész Rozália   

(Rózsika néni)

2015. szeptember 6-án hunyt el.
Hiányzol lányodnak, unokáidnak,  

és két pici dédunokádnak.

MEGNYÍLT!
PB - Gázcseretelep 

nyílt Emődön, a Kölcsey utca 10 
szám alatt, a szeszfőzde udvarán.

Áraink: 
11,5 kg-os 3.500 Ft
23,0 kg-os 7.000 Ft

Ajándék:  
1 db PB tömítés (tömítőgyűrű)

Érdeklődni:  
Vass Józsefnél a szeszfőzdében, 

vagy a 06-30-9286-082-es  
mobil telefonszámon. 

BaBaBörze  
és Kacatvásár 

az Emődi Piactéren  
a régi Coop boltnál.

Időpontja: 2016. október 8-án  
szombat 8-11 óráig

Szeretettel várunk mindenkit, akinek 
kinőtt, megunt számára felesleges 
holmija van, pl: babaruha, konyhai 

felszerelés, saját készítésű holmi, stb.

A részvétel ingyenes. 
Érdeklődni: 06-30/815-2814 

vagy 06-70/388-4658-as 
telefonszámokon.
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Augusztus 6.-án három busszal 148 fővel hagytuk el reg-
gel 7 óra előtt Emődöt. Előző nap előkészítettük a paprikás 
krumplihoz valót. Szép napnak néztünk elébe. Kicsik és na-
gyok egyaránt nagy csodálattal néztük a barlang cseppköve-
it, mely a Vöröstói bejárat és a Jósvafői kijárat 2 kilométerén 
elénk tárult. A barlangban csuda jó idő volt, szinte levegőhöz 
alig jutottunk, mikor kiléptünk a napra. Aztán csak kis, 300 mé-
teres séta és a Tengerszem tavat csodálhattuk. Buszos utun-
kat fél óra múlva folytattuk Szögliget felé, ahol Csécsi Peti tag-
társunk és kislánya jóvoltából várt minket az ebéd, amit igen 
jóízűen fogyasztottunk el.  Az ebédért köszönet még Polgár-

mester Úrnak, aki biztosította a hozzávalókat, Kósa Bélának, 
aki a savanyúságot adta, Rémiás Istvánnak, aki a Derenki bú-
csú szervezése közben ránk is szakított időt. Szögliget Önkor-
mányzatának, aki a helyet és az üstöket biztosította és nem 
utolsó sorban Emőd Város Önkormányzatának, akinek támo-
gatásával létre jöhetett ez a kirándulás! Kicsit beborult az ég 
mire végeztünk az ebéddel, de azért még egy kicsiny, de lelkes 
csapat (olyan 30 fő) esőben, megmászta a Szád-vári várat. Fá-
radtan, jókedvűen, de élményekkel gazdagon indultunk haza!  
Reméljük, hogy mindenki jól érezte magát! 

Emődi Nagycsaládosok Egyesülete

Kirándultak a nagycsaládosok



Meghívó
Emőd Város Önkormányzatának  

Képviselő-testülete tisztelettel meghívja  
Önt és kedves családját az 
1956-os forradalom  

és szabadságharc  
60. évfordulója alkalmából  

tartandó ünnepségre  
2016. október 22-én 17.00 órára  

az Emődi II. Rákóczi Ferenc  
Általános Iskolába.

Program:
Ünnepi műsor

Ünnepi köszöntőt mond
Fekete Tibor

Emőd város polgármestere

A műsorban közreműködnek az
Emődi II. Rákóczi Ferenc  
Általános Iskola tanulói

Emőd Brass fúvószenekar
Pecsmány Péter előadóművész

Fáklyás felvonulás és koszorúzás 

Emlékezzünk együtt!

Meghívó
25 ÉVES  

AZ EMŐD BRASS
Nagyon sok szeretettel várunk minden  

kedves érdeklődőt  

2016. október 29.-én 
szombaton 17:00 órától  
a II. Rákóczi Ferenc Általános 

Iskola aulájában tartandó jubileumi 
hangversenyünkre.

A rendezvény ingyenes.

Meghívó színházi előadásra 
Emőd Város Önkormányzata tisztelettel  

meghívja Önt és kedves családját 
2016. október 28-án pénteken 19.00 órakor megrendezésre kerülő 

indul a Bakterház 
című színházi előadásra  

a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolába. 
A darabot előadja a Sodrás Amatőr Színtársulat.

Szeretettel várunk minden érdeklődőt!
Belépés díjtalan. 

Óvodánk kiemelt célja az egész-
séges életvitel megalapozása, a kör-
nyezettudatos magatartás kialakí-
tása. Az egészséges életmód nép-
szerűsítése érdekében egészségvé-
dő programokat szervezünk. Köz-
kedvelt programunk az Autómentes 
Nap alkalmából megrendezésre ke-

két keréken ÖkOSan!
rülő „Két keréken ÖKOSAN” elneve-
zésű projekt. 

Rendezvényünk célja: a gyalogos 
és kerékpáros közlekedés szabálya-
inak megismertetése, alkalmazása, 
a kerékpározás mint sportolás, sza-
badidős tevékenység felfedezése, 
népszerűsítése. 

Az idén pályázati támogatás-
sal valósítjuk meg célkitűzésein-
ket. A Foreves Living Products Ma-
gyarország Kft. az egészségmegőr-
ző program megvalósítására pályá-
zatot hirdetett, a Forever Kids – Gyer-
mek Egészséges Életmód Támogatási 
Program keretén belül. 

A pályázati kiírás és projektünk cél-
ja összecseng, amely felhívja a figyel-
met a mozgás és sport fontosságára, 
a tiszta és élhető környezet megva-
lósulásával a jobb életminőségre, az 
egészséges életvitel megalapozására. 

Örömünkre pályázatunk sikeres 
elbírálást nyert, a programunk meg-
valósításához a Forever üzleti part-
nerek 123.500 Ft támogatást nyúj-
tottak. 

Az ünnepélyes díjátadás 2016. 
szeptember 10-én volt Budapesten a 
Papp László Sportarénában.

A jutalmazás és elismerés mellett 
lehetőség adódott óvodánk bemu-
tatására, egészségvédő programunk 
népszerűsítése.

Matiz Csilla
óvodavezető


